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1) Do students councils help protecting students’ rights 
at school?     

• The majority of students (97%) believe that students councils help
protecting students rights at school.

       

2) Do student councils help the students express their 
opinion about several matters of school life?

• The majority of students (90%) agreed that students councils help the
students express their opinion about several matters of school life.

3) Do you agree that student councils should have more
power at school?

•   About 50% of the students agreed that student councils should have 
more power at school, while a 20% disagreed.

  

4) Are you satisfied by the results and the way that the 
students' councils worked last year?

•      The student councils should improve the way they work: Only 
42% of the students are satisfied by the last year councils



5) How would you feel if there was suddenly taken a 
decision about cancelling      student’scouncils at schools?

• The majority of students (84%) would feel angry, while only 16% 
wouldn’t feel angry at all.

6) How would you react if students councils wouldn’t 
work in a right and fair way?

• Most of the students (35%) voted for “I would ask for meeting with 
my classmates” and a small percentage (3%) voted for “I wouldn't 
care at all”.

7) Do the teachers of your school help you understand 
the value and the responsibilities of the students 
councils? 

• Most of the students (70%) think that teachers help us somewhat but 
another small percentage (6%) think that they don't help them at all.

8) According to your experience for which of the 
following topics the students councils have 
responsibility?

• The most popular answers were:

º for students rights at school (71%)

º for organization of school events (61%)

º for students responsibilities at school (52%)

º conversation among teachers and students for solving problems 
(52%)

• while the least popular answer was

º for bad behavior  of teachers or head teacher (16%). 
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